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Šefu Velane bi plačo znižal pod 1000 evrov
Sebastjan Morozov
Nekoč tesna poslovna sodelavca m dol-
goletna prijatelja, danes sovražnika.
Gre za največjega lastnika in predsed-
nika uprave Velane Leopolda Poljan-
ska in malega delničarja Velane Danila
Peteha, v preteklosti med drugim di-
rektorja lesnopredelovalne družbe
Marles, v kateri ima Poljanšek prav ta-
ko glavno besedo.

Ker je Peteh prepričan, da Poljanšek
in nadzorniki delujejo z roko v roki,
namesto da bi zadnji nadzorovali pod-
jetje, z nasprotnim predlogom predla-
ga, da se niti upravi niti nadzornikom
na julijski skupščini ne podeli razreš-
nice. Svoj predlog je Petek utemeljil s
tem, da kljub temu, da Velana že dese-
tletje vsako leto ustvari od milijona do
dveh milijonov evrov izgube, nadzor-
niki Poljanšku ne znižajo plače. Na-
mesto tega so mu jo lani zvišali za 28
odstotkov, na dobrih 155-000 evrov.

Toda če bi nadzorniki Poljanšku plačo
znižali na 10.000 evrov na leto, bi bila
lanskoletna izguba za 145.000 evrov
nižja, je opozoril Peteh. Ta je znašala
973.000 evrov, kar je bilo več od čistih
prihodkov od prodaje. Ti so znašali
857.000 evrov oziroma dobro polovico
manj kot leta 2012. Po novem sicer Ve-
lana ne bo več proizvajala zaves, tem-
več jih bo le še prodajala, za družbo pa
jih bodo izdelovali turški in kitajski
partnerji.

Po mnenju Poljanska so Petehove
navedbe neutemeljene. Kot zatrjuje, so
se do konca julija lani njegovi prejemki
izplačevali v skladu z individualno po-
godbo o zaposlitvi. Potem ko so se v
prvi polovici lanskega leta zvišali, so se
avgusta lani pomembno znižali. Koliko
znaša Poljanškova plača po novem, še
ni znano.

Upoštevajoč vse okoliščine Petehove
zahteve niso niti najmanj presenetljive.

Znižanja plače, ki ga zdaj terja od Po-
ljanska, je bil pred leti deležen tudi sam
kot direktor družbe D Naložbe, nastale
iz pida Nika 2. Zaradi finančnih težav je
nadzorni svet takrat Petehu znižal plačo
na 843 evrov. Proti tej odločitvi je Peteh
vložil tožbo, vendar jo je tako na prvi
stopnji kot na višjem sodišču izgubil, z
revizijo postopka pa mu ni uspelo pred
vrhovnim sodiščem.

Tudi spor med Poljanškom in Pe-
tehom izvira iz propadle družbe D Na-
ložbe, v kateri je imel Poljanšek prek po-
vezanih oseb pomembno vlogo. Zaradi
sumljivih poslov je Peteh pred leti proti
Poljanšku vložil kazensko ovadbo. Po
hišnih preiskavah lansko poletje pa so
kriminalisti ljubljanske policijske uprave
proti Poljanšku nekaj mesecev kasneje
na tožilstvo poslali kazensko ovadbo za-
radi suma storitve kaznivega dejanja
zlorabe položaja. Kazenske ovadbe Po-
ljanšek ni želel komentirati. x
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